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Εφημερίδα τα ΝΕΑ

ΘΕΜΑ 26
Να αναπτύξετε αλγόριθμο που θα βοηθάει τη γραμματέα ενός Λυκείου να παρακολουθεί τους βαθμούς των μαθητών. Ο αλγόριθμος θα πρέπει να διαβάζει τα ονοματεπώνυμα των 250 μαθητών και τους αντίστοιχους μέσους όρους για τα 10 μαθήματα που παρακουλούθησαν κατά την περασμένη χρονιά, καθώς και τους τίτλους των 10 μαθημάτων. Επίσης ο αλγόριθμος θα πρέπει:
1. Να διαβάζει τον τίτλο ενός μαθήματος και να εκτυπώνει ποιοι μαθητές πήραν 20 σ’ αυτό το μάθημα.

2. Να διαβάζει το ονοματεπώνυμο ενός μαθητή και να εκτυπώνει το γενικό μέσο όρο του.
3. Να υπολογίζει τους ετήσιους μέσους όρους των μαθητών.
4. Να εμφανίζει ταξινομημένα τα ονοματεπώνυμα των μαθητών με βάση τον μεγαλύτερο μέσο όρο. (όχι ισοβαθμία).
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Λύκειο
Για Ι από 1 μέχρι 250
Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε Ο[Ι]
Για Κ από 1 μέχρι 10
Εμφάνισε ΄Δώσε το μέσο όρο του βαθμού του΄,Ο[Ι],΄μαθητή στο μάθημα΄,Κ
Διάβασε Β[Ι,Κ]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για Κ από 1 μέχρι 10
Εμφάνισε ΄Δώσε το τίτλο του΄,Κ,΄μαθήματος΄

Διάβασε Τ[Ι]
Τέλος_επανάληψης
! Ερώτημα 1
Εμφάνισε ΄Δώσε την μάθημα που αναζητάς΄

Διάβασε τίτλος
Κ(1

βρέθηκε(ψευδής

θέση(0

Όσο βρέθηκε=ψευδής και Κ<=10 επανάλαβε

Αν Τ[Κ]=τίτλος τότε

βρέθηκε(αληθής

θέση(Κ
Αλλιώς

Κ(Κ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=αληθής τότε

Ν(0
Για Ι από 1 μέχρι 250
Αν Β[Ι,θέση]=20 τότε
Ν(Ν+1
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Οι μαθητές που έχουν 20 στο μάθημα΄,τίτλος,΄είναι:΄,Ν
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Δεν βρέθηκε μάθημα με το όνομα:΄,τίτλος
Τέλος_αν
! Ερώτημα 3
Για Ι από 1 μέχρι 250
Σ(0

Για Κ από 1 μέχρι 10
Σ(Σ+Β[Ι,Κ]

Τέλος_επανάληψης

ΓΜΟ[Ι](Σ/10

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα 2
Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του μαθητή που αναζητάς΄

Διάβασε ονοματεπώνυμο
Ι(1

βρέθηκε(ψευδής

θέση(0

Όσο βρέθηκε=ψευδής και Ι<=250 επανάλαβε

Αν Ο[Ι]=ονοματεπώνυμο τότε

βρέθηκε(αληθής

θέση(Ι

Αλλιώς

Ι(Ι+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=αληθής τότε

Εμφάνισε ΄Ο μαθητής΄,ονοματεπώνυμο,΄έχει γενικό μέσο όρο΄,ΓΜΟ[θέση]

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄Δεν βρέθηκε μαθητής με το ονοματεπώνυμο:΄,ονοματεπώνυμο
Τέλος_αν
! Ερώτημα 4
Για Ι από 2 μέχρι 250
Για Κ από 250 μέχρι Ι με_βήμα -1
Αν ΓΜΟ[Κ-1]<ΓΜΟ[Κ] τότε

Αντιμετάθεσε (ΓΜΟ[Κ-1],ΓΜΟ[Κ])
Αντιμετάθεσε (Ο[Κ-1],Ο[Κ])

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Μαθητές ταξινομημένοι με βάση τον μεγαλύτερο μέσο όρο΄
Για Ι από 1 μέχρι 250

Εμφάνισε ΄Ονοματεπώνυμο μαθητή:΄,Ο[Ι]
Τέλος_επανάληψης
Τέλος
